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●
札
幌
の
シ
ン
ボ
ル
な
の
で
存
続

（
３０
件
）

祖
父
母
の
代
か
ら
百
年
に
わ
た
り
、

路
面
電
車
と
と
も
に
生
き
て
き
ま
し

た
。
路
面
電
車
こ
そ
、
た
っ
た
一
つ

の
貴
重
な
動
く
札
幌
の
遺
産
、
歴
史

そ
の
も
の
で
す
。
赤
字
が
何
で
す
か
。

「
札
幌
遺
産
」
と
し
て
、
お
金
を
か

け
て
で
も
継
続
す
べ
き
で
す
。

（
北
区

七
十
代

女
性
）

●
環
境
に
優
し
い
（
２９
件
）

路
面
電
車
の
廃
止
は
、
自
家
用
車

の
使
用
を
助
長
す
る
た
め
、
環
境
と

の
調
和
が
テ
ー
マ
で
あ
る
今
日
の
ま

ち
づ
く
り
に
そ
ぐ
わ
な
い
。

つ
ぼ
や

く

み

こ

（
厚
別
区

坪
谷
久
美
子
さ
ん

５０
歳
）

●
障
が
い
者
・
高
齢
者
に
優
し
い

（
１５
件
）

私
は
足
が
不
自
由
な
た
め
、
地
下

鉄
は
歩
く
距
離
が
長
く
、
階
段
も
あ

り
、
負
担
が
大
き
い
で
す
。
路
面
電

車
は
、
停
留
所
の
間
隔
も
短
く
、
揺

れ
が
少
な
く
安
心
し
て
乗
っ
て
い
ら

れ
ま
す
。路
面
電
車
は
残
し
て
ほ
し

い
で
す
。（中

央
区

三
十
代

女
性
）

存
続
に
向
け
た
ア
イ
デ
ア

●
ル
ー
プ
化
・
延
伸
（
３０
件
）

地
上
で
乗
り
降
り
で
き
る
た
め
、

大
変
便
利
で
す
が
、
問
題
な
の
は
経

路
で
す
。
バ
ス
や
地
下
鉄
、
Ｊ
Ｒ
と

の
ア
ク
セ
ス
が
良
け
れ
ば
も
っ
と
乗

客
は
増
え
ま
す
。
環
状
化
し
て
西
４

丁
目
と
す
す
き
の
を
つ
な
ぐ
。
そ
し

て
、
Ｊ
Ｒ
桑
園
駅
ま
で
路
線
を
伸
ば

す
の
が
最
適
だ
と
思
う
。
こ
の
ま
ま

の
路
線
で
乗
客
を
増
や
す
の
は
困
難

で
す
。

も
い
ず
み
け
い
い
ち
ろ
う

（
手
稲
区

茂
泉
圭
一
郎
さ
ん

３７
歳
）

●
民
間
活
力
の
導
入
（
２３
件
）

す
ぐ
に
電
車
が
来
る
の
は
便
利
で

す
が
、
こ
こ
は
東
京
で
は
あ
り
ま
せ

ん
。
時
間
ご
と
の
利
用
実
態
を
把
握

し
、
本
数
を
減
ら
す
、
人
件
費
を
掛

け
な
い
な
ど
、
身
の
丈
に
あ
っ
た
経

営
に
す
べ
き
で
す
。
思
い
切
っ
て
民

間
に
委
託
す
る
の
が
よ
い
と
思
い
ま

す
。

て
る
い
ま
さ
の
り

（
中
央
区

照
井
雅
典
さ
ん

５１
歳
）

●
運
賃
の
値
上
げ
（
２６
件
）

百
七
十
円
の
運
賃
は
安
過
ぎ
ま
す
。

バ
ス
や
地
下
鉄
で
も
初
乗
り
は
二
百

円
で
す
。
二
百
円
に
値
上
げ
す
れ
ば

一
日
二
万
人
の
利
用
で
六
十
万
円
の

増
収
。
年
間
に
す
る
と
単
純
計
算
で

す
が
二
億
千
九
百
万
円
の
増
収
に
な

り
ま
す
。
運
行
や
車
体
整
備
を
民
間

会
社
へ
委
託
す
れ
ば
、
さ
ら
に
経
費

が
圧
縮
さ
れ
、
運
行
で
き
る
の
で
は

な
い
で
し
ょ
う
か
。

（
中
央
区

五
十
代

女
性
）

※紹介しているご意見は、誌面スペースの都合から一部を抜き出して掲載しています。
また、それぞれの意見に付いている件数は、重複して計算しています。

内容に関するお問い合わせは、交通企画課�２１１－２４９２へ

７月号では札幌の路面電車の現状と課題を紹介した上で、
市民の皆さんに路面電車を今後どうするべきか、ご意見を募集しました。
今月は、市に寄せられたたくさんのご意見の中から、一部をご紹介します。

※老朽化した車両や工場の改修に約百
億円の費用が掛かる見込みであると前
置きした上で路面電車の方向性を尋ね
た（平成１５年１月実施。２０歳以上の市
民１万人に郵送。４，９２３通回答）。

平成１４年度の市民アンケート
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今回寄せられたご意見

●ファクス……………２３件
●郵便…………………７３件
（広報クイズの意見含む）
●Ｅメール……………３７件
●インターネット……３０件
●その他………………３件

7月号特集

寄せられた
声の総数
１６６件

8822000044――��――広広報報ささっっぽぽろろ


